

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 31.10.2023

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 587/25.10.2023 (nr. lucrare 65/20715).

La lucrările Consiliului Local al Municipiului Târgoviște au fost utilizate și mijloacele electronice de comunicare (aplicația WhatsApp).

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 19 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, Istrate Gabriela, Mărgărit Dan-Iulian și Ștefan Loredana participând la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp, absenți fiind Tudora Andrei-Eduard și Calomfirescu Marius.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dna. Monica-Cezarina Ilie, aleasă președinte pentru ședințele consiliului local din luna octombrie 2023.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din data de 06.10.2023. Se aprobă cu 19 de voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi, cu cele 2 suplimentări: **19.** Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al Municipiului Târgoviște și **20.** Proiect de hotărâre privind aprobarea unui contract de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Târgoviște alocat pentru programe sportive de performanță. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre de modificare a anexei la HCL nr. 9/29.09.2023 (65/3210) privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Municipal Târgoviște în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Municipiului Târgoviște

Se propun persoanele care să devină reprezentanții Consiliului Local Municipal Târgoviște în consiliile de administrație ale celor 6 unităților de învățământ

preuniversitar de pe raza Municipiului Târgoviște, ca urmare a modificărilor solicitate de instituțiile de învățământ. Se propune votul deschis. Se supune votului lista cu numele persoanelor propuse. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Rădulescu Cătălin, **proiectul devenind H.C.L nr. 28 din 31.10.2023**

2. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții ale Teatrului Municipal „Tony Bulandra” Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 40 din 31.10.2023**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru ocuparea postului contractual de conducere vacant, de director al Serviciului Public Local de Pază Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 27 din 31.10.2023**

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului maximal al indemnizațiilor administratorilor societăților Servicii Publice Municipale Târgoviște S.R.L., ECO-SAL 2005 S.A. Târgoviște și Municipal Construct S.A.

Dl. Secretar precizează că proiectul de hotărâre va fi modificat în sensul înlocuirii termenului „administratorilor” cu „directorilor”. Se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificarea menționată. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 36 din 31.10.2023**

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 29 din 31.10.2023**

6. Proiect de hotărâre privind desemnarea persoanei responsabile cu întocmirea/menținerea Registrului de evidență a datoriei publice locale și a Registrului de evidență a garanțiilor locale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 39 din 31.10.2023**

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului Municipiului Târgoviște la data de 30 septembrie 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 41 din 31.10.2023**

8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Oprea David-Emanuel, **proiectul devenind H.C.L nr. 30 din 31.10.2023**

9. Proiect de hotărâre privind acordarea de înlesniri la plata obligațiilor fiscale pentru contribuabilii persoane fizice din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 42 din 31.10.2023**

Dl. Primar precizează că se dorește acordarea de înlesniri la plata obligațiilor fiscale și persoanelor juridice, dar pentru aceasta este necesar avizul Consiliului Concurenței. Dl. Secretar precizează că documentația necesară obținerii avizului a fost înaintată către Consiliul Concurenței și se așteaptă răspunsul.

10. Proiecte de hotărâri privind aprobarea unor Planuri Urbanistice

10.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Realizare service auto și împrejmuire teren”, Municipiul Târgoviște, str. Petru Cercel, nr. 68, județ Dâmbovița, beneficiar societatea BEDA IMPEX S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 35 din 31.10.2023**

10.2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire sediu birouri P+1E și împrejmuire teren”, Municipiul Târgoviște, str. Calea Ialomiței, nr. 21, județ Dâmbovița, beneficiar societatea MEDA S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 31 din 31.10.2023**

11. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 456/21.12.2022 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Grădiniței cu program prelungit nr. 2 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Dna. cons. Ștefan Loredana-Mariana nu participă la dezbateri și vot, cvorumul fiind de 18 consilieri.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru” și o abținere – Oprea David-Emanuel, **proiectul devenind H.C.L nr. 25 din 31.10.2023**

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 87/28.02.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Școlii Gimnaziale Grigore Alexandrescu din Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 24 din 31.10.2023**

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Protocol între Administrația Națională „Apele Române” prin Administrația Bazinală de Apă Buzău-Ialomița și Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Târgoviște pentru utilizarea terenurilor din domeniul public al apelor administrat de Administrația Națională „Apele Române” necesare realizării obiectivului de investiții „Realizarea de piste pentru biciclete în Municipiul Târgoviste, județul Dâmbovița” finanțat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor prin Administrația Fondului pentru Mediu

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 26 din 31.10.2023**

14. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 32 din 31.10.2023**

15. Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Direcției de Asistență Socială asupra unui bun proprietate publică a Municipiului Târgoviște și constituirea dreptului de folosință cu titlu gratuit în favoarea Asociației Help Autism asupra bunului respectiv, situat în Municipiul Târgoviște, strada Radu Popescu, bloc 34, scara A-B, Parter, Micro IV

Dl. cons. Mărgărit Dan-Iulian nu participă la dezbateri și vot, cvorumul fiind de 18 consilieri.

Dl. cons. Cotinescu precizează că Asociația Help Autism asigură servicii contra cost și dorește să știe dacă prin punerea la dispoziție de către primărie a spațiului mai sus menționat se vor reduce costurile pentru activitatea desfășurată de către asociație.

Dl. Primar precizează că este o asociație de utilitate publică și, potrivit legii, spațiul poate fi transmis fără licitație și cu titlu gratuit. De asemenea, dl. Primar

consideră că la lucrările ședinței ar fi trebuit să fie prezent și un reprezentant al asociației pentru a oferi mai multe detalii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se respinge cu un vot „pentru”, 12 voturi împotriva: Badea Florin-Emil-Nicolae, Bobocă-Mihăescu Doina-Nicoleta, Cotinescu Ilie Aurelian, Cozma Constantin, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Ilie Monica Cezarina, Istrate Gabriela, Patric Paul-Ciprian, Rădulescu Cătălin, Ștefan Loredana și Tică Dan Alexandru și 5 abțineri: Boziera Cosmin-Petruț, Bugyi Alexandru, Erich Agnes-Terezia, Gheorghe Ana-Maria și Oprea David-Emanuel.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea debransării de la centrala termică de bloc a unor locuințe din blocurile construite prin A.N.L.

Cu completarea aprobată în comisiile de specialitate se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 33 din 31.10.2023**

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe ANL către actualul chiriaș

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Oprea David-Emanuel, **proiectul devenind H.C.L nr. 38 din 31.10.2023**

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unor locuințe din fondul locativ de stat către actualii chiriași

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se respinge cu 12 voturi „pentru” și 7 abțineri: Boziera Cosmin Petruț, Cotinescu Ilie Aurelian, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Oprea David-Emanuel, Ștefan Loredana și Tică Dan Alexandru.

Suplimentare ordine de zi 19. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Economu Dorin-Adrian, **proiectul devenind H.C.L nr. 34 din 31.10.2023**

Suplimentare ordine de zi 20. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui contract de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Târgoviște alocat pentru programe sportive de performanță

Dl. Tică dorește să știe în ce scop va fi utilizată suma de 393.000 lei acordată AFC Chindia pentru proiectul depus. Dl. Primar precizează că suma va fi utilizată pentru

achiziția de echipamente necesare activității juniorilor de la AFC Chindia și pentru participarea acestora la competiții.

Dl. Tică mai precizează că la acest moment există salarii ale antrenorilor neplătite de 4 luni și consideră că trebuie precizată destinația sumei mai sus menționate. Dl. Primar menționează că AFC Chindia are obligația de a justifica cheltuielile și dacă sumele nu sunt utilizate conform destinației prevăzute în proiectul depus vor fi obligați să le restituie.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Oprea David-Emanuel, **proiectul devenind H.C.L nr. 37 din 31.10.2023**

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna noiembrie să fie dl. Cătălin Rădulescu. Se supune la vot propunerea. Se aprobă cu 19 de voturi „pentru”.

Dl. Primar amintește contribuabililor persoane fizice, care au datorii către bugetul local, că au posibilitatea de a le achita fără penalități, ca urmare a adoptării în decursul ședinței a Hotărârii privind acordarea de înlesniri la plata obligațiilor fiscale pentru contribuabilii persoane fizice din Municipiul Târgoviște.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

prof. Monica-Cezarina Ilie

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

Întocmit,

cons. Mariana-Lumița Ungureanu